

## AVISO DE RETIFICAÇÃO

### RETIFICAÇÃO 01

Levamos ao conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO dos itens do ANEXO VI e do subitem 3.2. do item 3 do edital do Processo Licitatório nº 05/2019 - Pregão Presencial nº 04/2019 - CULTURAL, como segue:

#### ONDE SE LÊ:

#### 3. DA ESTIMATIVA DE CONSUMO E PREÇO ESTIMADO

[...]

3.2. O valor total estipulado para a licitação é de R\$ 238.924,30 (duzentos e trinta e oito novecentos e vinte e quatro reais e trinta centavos).

[...]

#### LEIA-SE:

#### 3. DA ESTIMATIVA DE CONSUMO E PREÇO ESTIMADO

[...]

3.2. O valor total estipulado para a licitação é de R\$ 107.622,15 (cento e sete mil, seiscentos e vinte e dois reais e quinze centavos).

[...]

#### ANEXO VI - DO ITENS

A nova relação dos itens, quantidades estimadas e preço máximo serão disponibilizados em arquivo anexo.

Para maior comodidade o Município disponibilizará também em anexo o arquivo eletrônico da proposta, para preenchimento através do software "Compras-Auto Cotação", disponível para download no site <http://download.betha.com.br>.

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 16 de outubro de 2019.